

Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

Nezavisno društvo novinara Vojvodine

Pol:

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Udruženje Nezavisno društvo novinara Vojvodine

Mesto događaja:

Niš

Zakonski član koji je povređen:

Vrsta povrede:

Verbalna pretnja

Opis situacije:

22.06.2017. - Najavljena projekcija dokumentarnog filma "Kosovo... Nazdravlje! Gëzuar!", u kojem je Nezavisno društvo novinara Vojvodine jedan od producenata, na kraju otkazana, jer je istovremeno dok se dešavao incident u sali Medija centra, ispred zgrade čekalo nekoliko desetina ekstremnih desničara, koji su vikali, pretili onima koji su pokušavali da uđu, pevali nacionalističke pesme i gađali kamenčićima i grumenjem zemlje terasu Medija centra. Za to vreme, okupljenim novinarima, aktivistima i domaćinima projekcije, dvadesetak minuta je u sali Medija centra vikao i pretio čovek koji se predstavlja kao „četnički vojvoda“ a koji je navodno nekadašnji poslanik Srpske napredne stranke Branislav Vakić, poručujući da će svi dobiti batine ako film bude prikazan. „Pozvao sam ljude u maskirnim uniformama, to su četnici, koljači. Ovde nijedan ne sme da bude, zabranjena je produkcija ovog paganskog filma, ovo nećemo da dozvolimo. Masa je okupljena dole, dobićete svi batine. Za one Srbe izdajnike posebna priča, oni će duple batine da dobiju“, rekao je on doslovce.

Vlasti su obavestene:

Da

Pokrenut sudski postupak.

Slučaj je procesuiran:

Ne

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

23.06.2017. - **NUNS** je javno reagovao i naglasio da država Srbija snosi apsolutnu odgovornost za otkazivanje projekcija filmova o Kosovu u Nišu i Kraljevu jer svojim delovanjem podstiče ekstremne desničare da ugrožavaju bezbednost novinara i drugih građana koji su bili zainteresovani da pogledaju ove filmove i prisustvuju javnoj debati posle projekcije. Država koristi ekstremiste da bi suspendovala slobodu mišljenja i izražavanje, a blagonaklon odnos policije prema nasilnicima više je nego očigledan.